



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03
E-mail: rada@drb.lviv.ua, WEB: <http://www.drohobych-rada.gov.ua>

20.11.2016 № 8 21/10499

Депутату Дрогобицької міської ради
О.Балогу

Ваше депутатське звернення № 64 від 24.11.2016 щодо участі службових осіб виконавчих органів Дрогобицької міської ради у засіданнях постійної комісії з питань регулювання земельних відносин та з інших питань розглянуто, про що повідомляємо наступне.

Відповідно до Положення про постійну комісію ради з питань регулювання земельних відносин затвердженого рішенням I сесія сьомого скликання від 17 листопада 2015 № 8 організовує роботу комісії її голова. Взаємовідносини комісії з виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради, іншими органами, організаціями, підприємствами та установами регулюється розділом 5 даного положення.

Окрім цього, звертаємо Вашу увагу, що порядок безоплатної приватизації земельних ділянок та одержання права на власність або користування земельними ділянками із земель комунальної власності за рішенням Дрогобицької міської ради в межах її повноважень, визначено Земельним Кодексом України та Положенням про порядок надання громадянам земельних ділянок у місті Дрогобичі затвердженим рішенням Дрогобицької міської ради № 1599 від 07 травня 2015 року.

Відповідно до п.п. 2.3 вказаного положення громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до міської ради через загальний відділ. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додається висновок архітектури про можливість відведення земельної ділянки з графічними матеріалами, на яких позначене бажане місце розташування земельної ділянки. Графічні матеріали повинні відповідати генеральному плану забудови міста, із зазначенням розмірів земельної ділянки. Громадянином до заяви додається також копія паспорту і інд. коду.

Враховуючи вище наведене вважаємо, що у разі не долучення особою до клопотання вищезазначених документів, комісія ради з питань регулювання земельних відносин може надати негативні рекомендації раді для прийняття відповідного рішення.

Міський голова

С.Кулиняк
В.Дзерин 2-36-94

Т.Кучма